

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Актуальність підготовки висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 071 Облік та оподаткування у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника зумовлена необхідністю забезпечення якісних змін у вітчизняній економічній системі загалом, і у регіональному вимірі зокрема, що потребує підготовки фахівців, здатних до креативного мислення, розробки нових підходів до розширення та поглиблення теоретико-методологічного та науково-методичного базису розвитку систем обліку та оподаткування, аналізу, аудиту з урахуванням вимог міжнародних стандартів.

Освітньо-наукова програма передбачає 60 кредитів та охоплює всі види аудиторної і самостійної роботи здобувачів, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти. Спеціальні (фахові) компетентності забезпечують можливість застосування сучасного інструментарію та новітніх технологій у сфері обліку та оподаткування.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальності 071 Облік і оподаткування, представлена на розгляд, є змістовною, логічно структурованою, має теоретичну і практичну значимість для потреб реального сектору економіки та державних установ у кадрах вищої економічної кваліфікації. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами та відповідає профілю компонентів, що викладаються.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

завідувач кафедри бізнес-аналітики
та інноваційного інжинірингу

Західноукраїнського національного
університету, д.е.н., професор



 Руслан БРУХАНСЬКИЙ